



В Канаше судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя города Чебоксары, обвиняемого в организации незаконного игорного бизнеса



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике 45-летнему жителю города Чебоксары было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием и судом установлено, с ноября 2019 по март 2020 года злоумышленник организовал работу игорного заведения в городе Канаше, для чего приискал помещение, в котором установил не менее 30-ти единиц игрового оборудования. В результате своей преступной деятельности мужчина извлек незаконный доход на общую сумму не менее 100 тысяч рублей. В марте 2020 года его противоправная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность фигуранта уголовного дела к инкриминируемому деянию полностью доказана его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Поскольку мужчина ранее не судим, свою вину в полном объеме признал, ему инкриминировалось преступление небольшой тяжести, уголовное дело постановлением суда прекращено с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

Факт его противоправной деятельности выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и сотрудников отдела МВД России по городу Канашу.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1479779>